



## Миссия США при ОБСЕ

### **Ответ Его Превосх-ву Сергею Лебедеву, исполнительному секретарю Содружества Независимых Государств**

Выступление посла Иэна Келли  
на заседании Постоянного совета в Вене  
27 июня 2013 года

Соединенные Штаты приветствуют господина Сергея Лебедева, исполнительного секретаря Содружества Независимых Государств (СНГ), на сегодняшнем заседании Постоянного совета и благодарят его за презентацию о текущих приоритетах и деятельности СНГ.

Мы рады, что СНГ придает важное значение координации и сотрудничеству с ОБСЕ. Соединенные Штаты высоко ценят практическое, ориентированное на результат сотрудничество ОБСЕ с другими организациями, в том числе СНГ. Считаем, что лучше всего это сотрудничество осуществляется путем координации наших усилий гибким и неформальным образом.

Например, мы поддерживаем тесные контакты между ОБСЕ и СНГ на рабочем уровне по транснациональным вопросам, включая организованную преступность, борьбу с терроризмом и борьбу с торговлей людьми. Проведенный в прошлом году в Санкт-Петербурге круглый стол по вопросам борьбы с торговлей людьми был совместно организован ОБСЕ, Советом Европы, Межпарламентской ассамблеей СНГ и Исполнительным комитетом СНГ. Считаем, что этот круглый стол является наглядным примером полезной работы, которую мы можем и должны выполнять вместе.

Еще раз благодарю вас, господин Лебедев, за ваше участие в сегодняшнем заседании. Желаем вам и вашей организации всего наилучшего.

Благодарю вас, господин председатель.